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Лише 13% українців готові до відключень світла або
опалення, 54% не планують готуватися – опитування
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Дві третини українців проти виборів під час
війни, але в разі їх проведення в Раду
пройшли б не менше 6 партій – опитування
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Менше чверті українців є вірянами ПЦУ, але
понад половина за об'єднання ПЦУ з УПЦ
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Менше третини українців ставляться з
недовірою до людей інших релігійних
конфесій – соцопитування
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Опитування: 91% українських вчителів
вважають, що навчальні результати учнів
погіршилися за останні два роки

17:43
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Українська мова домінує в школах, однак
російська залишається переважною мовою
неформального спілкування молоді –
опитування

12:02
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Опитування: 40% українців вважають, що
Україна є лідером порівняно з іншими
країнами Європи

13:32
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Опитуванні в "Київ Цифровий" жителі столиці
найчастіше відчувають постійну втому і
тривогу
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Опитування: перспективи дітей, а саме
проблеми бідності та якості освіти, найбільше
хвилюють українців в умовах війни – більше
80%

13:11
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Третина експертів вважають, що війна в
Україні розвиватиметься за сценарієм
затяжного конфлікту, – опитування Globsec

15:10
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45% батьків підтримують реформу старшої
профільної школи НУШ – дослідження

Фото: https://kyivcity.gov.ua/

Більшість (54%) українців не готують свої будинки централізовано до відключень світла
або опалення і навіть не планують це робити, свідчать результати онлайн-опитування,
проведеного компанією Rakuten Viber.

Ще 17% опитаних не готуються до відключень, оскільки не вдається домовитися між
мешканцями багатоквартирних будинків, у яких вони проживають. Натомість лише 13%
респондентів зазначили, що їх будинок уже готовий, і що вони встановили генератори/
інвертори, зробили утеплення.

Кожен десятий (10%) заявив, що шукає рішення, але реальних кроків поки не робив, а 5%
повідомили, що готуються прямо зараз: збирають кошти, закуповують обладнання,
подаються на програму чи чекають рішення.

Результати опитування показали, що 55% українців не мають об’єднань співвласників
багатоквартирних будинків (ОСББ), зокрема, 49% заявили, що їх будинок обслуговує ЖЕК
або керуюча компанія. 6% хочуть створити ОСББ.

Ще 9% опитаних мають формально створене ОСББ, але фактично воно не працює. Лише
36% респондентів відповіли, що мають є ОСББ чи інше самоврядування мешканців і воно
активно працює.

Дослідження проводилося методом анонімного онлайн-опитування серед понад 14 тисяч
респондентів. Ключова вікова група – 34-45 років, понад 50% респондентів віком до 45
років.

Теги: #жек  #опитування  #осбб  #viber
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Суд задовольнив позов щодо земельної ділянки
меморіального кладовища, в ДУ "НВМК" будуть
оскаржувати в апеляції

Сезон риболовлі для ветеранів відкрили у Києві

Міністр Федоров повідомив про подвоєння кількості
ударів на відстані понад 50 км від ЛБЗ за місяць

Глава МЗС Словаччини в Україні передав
гуманітарну допомогу у вигляді медичного
обладнання

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом
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